

విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటన..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు,మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలెను..సామాజిక స్పృహ,వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
నంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 228 శుక్రవారం, మార్చి 21, 2025 ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేజీలు : 8 వెల: రూ.2

టాలీవుడ్ కు బెట్టింగ్ షాక్

బెట్టింగ్ యాప్స్ కి ప్రమోట్ చేసిన
సిని ప్రముఖులపై కేసు నమోదు
రానా,విజయ్ దేవరకొండ, ప్రకాశ్ రాజ్,
మంచు లక్ష్మి,నిధి అగర్వాల్
సహా 25 మందిపై నమోదు



బెట్టింగ్ యాప్స్ ను ప్రమోట్ చేసిన సిని ప్ర ముఖులపై మియాపూర్ పోలీసులు గురువారం కేసు నమోదు చేశారు. మియాపూర్ కు చెందిన ఫణీంద్ర శర్మ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో వీరిపై కేసు నమోదు చేశారు. ఇది వరకే యూట్యూబర్లపై పంజాగుట్ట పోలీసులు కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే సినినటులు బెట్టింగ్ యాప్స్ ను ప్రమోట్ చేసిన విషయం బయటికి వచ్చింది. వాటికి సంబంధించిన ఆధారాల తో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో కేసు నమోదు చేశారు. దగ్గుపాటి రానా, ప్రకాష్ రాజ్, విజయ్ దేవరకొండ, మంచు లక్ష్మి, ప్రజీతా, నిధి అగర్వాల్, అనన్యా నాగళ్ల, సిరి హస్తం తు, శ్రీముఖి, వర్షిణి సాందరాజన్, వాసంతి కృష్ణన్, శోభ శెట్టి, అమృత చౌదరి, నయని పావని, నేహా పటాన్, పాండు, పద్మావతి, ఇమ్రాన్ ఖాన్, విష్ణుప్రియ, హర్ష సాయి, బయ్యా సన్ని యాదవ్, శ్యామలా, తన్వితేజ్, రీతు చౌదరి, బందారు శేషాయాని సుప్రీతపై మియాపూర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఈ ప్రచారం ద్వారా యువకులు, సామాన్యులు ఎక్కువగా ఆకర్షితులై లక్షలాది రూపాయలు పోగొట్టుకుని రోడ్డుపాలయ్యారు, కొంతమంది ఆర్థికంగా చాలా నష్టపోవడంతో ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. తమ అభిమాన నటులు తాము కూడా బెట్టింగ్ యాప్స్ ద్వారా డబ్బులు సంపాదించామని ప్రకటనల్లో చెప్పడంతో నమ్మి లక్షలాది రూపాయలు పెట్టారు. దీంతో అమాయకుల డబ్బులు పోవడంతో ఇబ్బందులపాలయ్యారు. వీరి చేసిన ప్రకటనలపై ఫిర్యాదు రావడంతో కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు వీరు చేసిన ప్రకటనల గురించి వివరాలు తెలుసుకుంటున్నారు. ఆయా సంస్థలు,

నటులకు నోటీసులు జారీ చేయనున్నట్లు తెలిసింది. బెట్టింగ్ యాప్స్ పై పూర్తి స్థాయిలో దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు. ప్రమోట్ చేసిన వారిపై పోలీసులు బిఎన్ఎస్, బటి యాక్ట్ కింద కేసులు నమోదు చేశారు.
తప్పు తెలుసుకున్నా: సినినటుడు ప్రకాష్ రాజ్
బెట్టింగ్ యాప్ ప్రమోషన్స్ తొమ్మిదేళ్ల క్రితం చేశానని, తప్పు తెలుసుకుని తర్వాత యాడ్స్ ను ఆపివేయాలని సంస్థను కోరానని తెలిపారు. కానీ వాళ్లు యాడ్స్ ను వేరే సంస్థలకు విక్రయించారని తెలిపారు. 2016లో యాడ్ సంస్థ తన వద్దకు వచ్చారని, చేసిన తర్వాత తప్పు అని కొద్ది నెలల్లోనే తెలుకున్నానని తెలిపారు. 2017 తన ఒప్పుందాన్ని పొడిగిస్తానని అడిగితే, అంగీకరించలేదని చెప్పానని తెలిపారు. దాని తర్వాత ఏ గేమింగ్ యాప్స్ లకు యాడ్స్ చేయలేదని తెలిపారు. తన యాడ్స్ ను వాడుకున్న వారికి లీగల్ నోటీసులు పంపానని తెలిపారు. వారు ప్రకటనను ఆపివేశారని, ఇప్పుడు అది బయటికి వచ్చిందని తెలిపారు. తనకు పోలీసుల నుంచి ఎలాంటి సమాచారం రాలేదని, గేమింగ్ యాప్స్ కు యువత దూరం ఉండాలని, వీటి మాయలో పడి జీవితం కోల్పోవడం కోరారు.
స్కిల్ బేస్డ్ గేమ్స్ కు ప్రచారం చేశాడు: విజయ్ దేవరకొండ టీం
చట్ట ప్రకారం నిర్వహిస్తున్న స్కిల్ బేస్డ్ గేమ్స్ కు మాత్రమే విజయ్ దేవర కొండ ప్రచారం నిర్వహించాడని ఆయన టీం

(మిగతా 2వ పేజీలో)



ఎస్సీ వర్గీకరణపై మాట నిలబెట్టుకుంటున్నాం

అసెంబ్లీలో సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటన
ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలుకు ఏపీ ప్రభుత్వం ముందడుగు
నేడు ఏపీ అసెంబ్లీలో చర్చకీలక ప్రసంగం చేసిన సీఎం చంద్రబాబు

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలు చేసే దిశగా సామాజిక న్యాయం కోసం తమ నిబద్ధతను నిరూపించుకుందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు. అంతేదగ్గర్, జగజ్జీవన్ రామ్, మహాత్మా జ్యోతిబా ఫూలే, ఎన్టీ రామారావు వంటి మహనీయులను స్మరించుకుంటూ

ఎస్సీ వర్గీకరణను ముందుకు తీసుకువెళుతున్నామని, ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకుంటున్నామని ప్రకటించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ ప్రతిపాదనపై ఏపీ అసెంబ్లీలో చర్చ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు ప్రసంగించారు. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ సైతం

(మిగతా 2వ పేజీలో)



ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో హారీశ్ కు ఊరట
హైదరాబాద్ : రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో సంఘటనల సృష్టించిన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎంఎల్ఎ హారీశ్ కు ఊరట లభించింది. ఆయనపై పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ లో నమోదైన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసును గురువారం హైకోర్టు కొట్టివేసింది. తన ఫోన్ ట్యాపింగ్ చేశారని రిపోర్ట్ అనేట్ల వ్యాపారి చక్రధర్ గౌడ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు హారీశ్ రావుతో పాటు టాన్స్, ఫోన్స్ మాజీ డిసిపి రాధాకృష్ణరావుపై పంజా గుట్ట పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేశారు. దీంతో తనపై నమోదైన కేసును కొట్టివేయాలని హారీశ్ రావు హైకోర్టులో క్యాష్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. దర్యాప్తులో భాగంగా హారీశ్ రావును అరెస్టు చేయవద్దంటూ గతంలో కోర్టు మద్దతులతో ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. ఇక ఈ పిటిషన్ పై ఇరు వైపుల వాదనలు ముగియడంతో హారీశ్ రావుపై దాఖలైన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో ఎఫ్ఐఆర్ ను కొట్టివేస్తూ తాజాగా హైకోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

నేటి నుంచి టెన్త్ పరీక్షలు

ఉ. 9.30 నుంచి మ. 12.30 వరకు

5 నిమిషాల గ్రేస్ వీరియట్

ప్రశ్నాపత్రంలోని ప్రతి పేజీపై క్యూఆర్ కోడ్

ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు నిషేధం

దండకారణ్యంలో యుద్ధకాండ

బీజాపూర్ జిల్లాలో 26 మంది, కాంకేర్ జిల్లాలో నలుగురు మృతి

డిస్ట్రిక్ట్ లిజర్నల్ గార్లు బలి

మరో ఘటనలో ఐజిడి పేలి ఇద్దరు జవాన్లకు గాయాలు

నక్కల్స్ రహిత భారత్ దిశగా ముందడుగు: అమిత్ షా

చర్చ: ఛత్తీస్ గఢ్ లో భద్రతా బలగాలు, మావోయిస్టులకు మద్దతు ఎ దురుకాల్పులు జరిగాయి. ఈ ఘటనలో 30 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. ఒకేరోజు బీజాపూర్, కాంకేర్ జిల్లాల్లో వేర్వేరు ఎన్కౌంటర్లు జరిగా యి. ఈ ఎదురుకాల్పుల్లో బీజాపూర్ డిస్ట్రిక్ట్ రిజర్వ్ గార్డ్ కూడా అమరుడైనట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. బీజాపూర్- దంకెవాడ జిల్లాల సరిహద్దులో ఉన్న గంగలూరు వద్ద అండ్రి అడవిలో నక్కల్స్ దాగి ఉన్నట్లు

(మిగతా 2వ పేజీలో)

గరిష్ట విద్యుత్ డిమాండ్ 17,162 మెగావాట్లు

మళ్లీ కొత్త లికార్లు... తొలిసారిగా 17వేలకు మించి నమోదు

అంత పెరిగినా నిరంతర సరఫరా చేస్తున్నాం: డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో గురువారం సాయంత్రం 4.39 గంటలకు గరిష్ట విద్యుత్ డిమాండ్ 17,162 మెగావాట్లకు చేరుకొని కొత్త రికార్డు సృష్టించింది. రాష్ట్ర చరిత్రలో విద్యుత్ డిమాండ్ 17వేల మెగావాట్లకు మించడం ఇదే తొలిసారి. గతేడాది సరిగ్గా

(మిగతా 2వ పేజీలో)

వచ్చే ఏడాదిలో పాదయాత్ర చేస్తా: కేటీఆర్

మరోసారి కేసీఆర్ సీఎం ఎన్ఎల్డీలో విషాదం.. చేపల కూర తింటున్న మంత్రులు

సూర్యాపేట: సూర్యాపేట జిల్లా వేదికగా మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కీలక ప్రకటన చేశారు. బీఆర్ఎస్ అధికారమే లక్ష్యంగా పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఇందుకోసం ప్రణాళికను సిద్ధం చేసినట్లు చెప్పారు. సూర్యాపేటలో గురువారం బీఆర్ఎస్ విస్తృత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించింది. ఈ సమావేశం అనంతరం కేటీఆర్ మీడియాతో

(మిగతా 2వ పేజీలో)



అగ్రికోల్ట్ బాధితుల కన్నీటి

పాదయాత్రలో పాల్గొన్న మాచర్ల ఏజెంట్లు

జనసముద్రం స్టాఫ్, మార్చి 20, మాచర్ల. విజయవాడలోని ధర్మా చౌక్ లో బుధవారం జరిగిన అగ్రికోల్ట్ బాధితుల కన్నీటి పాదయాత్రలో పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల కు చెందిన సరమాల చంద్రయ్య (గన్నవరం), బాల సైదారావు(కంభంపాడు) మరియు పలువురు అగ్రికోల్ట్ ఏజెంట్లు వంద రూపాయలు అవసరం చెల్లించి పాల్గొనడం జరిగింది.



రేషన్ కార్డు కలిగిన వారు ఈకేవైసీ

నమోదు చేయించుకోవాలి: వెంకటేశ్వర్లు నాయక్.

జన సముద్రం స్టాఫ్, కారంపూడి మార్చి 20. కారంపూడి మండలంలో రేషన్ కార్డు కలిగిన కార్డుదారులు అందరూ ఈ కేవైసీ నమోదు చేయించుకోవాలని తాహసిల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు నాయక్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలియ జేశారు. ఈ సందర్భంగా తాహసిల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు నాయక్ మాట్లాడుతూ కారంపూడి మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో రేషన్ కార్డు కలిగి ఉన్న కార్డుదారులు ఈ కేవైసీ నమోదు చేయించుకోవాల్సిన అవసరం ఉన్నదని తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి ఇప్పటివరకు మండల పరిధిలో రేషన్ కార్డు ఈకేవైసీ నమోదు కానీ 6000కి పై గా జాబితాను సంబంధిత రేషన్ డిలర్లకు అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు. రేషన్ డిలర్ల వద్ద ఉన్న లిస్టులో తమ పేరు ఉందో లేదో చూసి.. ఈ కేవైసీ నమోదు చేయించుకోవాలని వారు తప్పిందని ఈ కేవైసీ సంబంధిత రేషన్ డిలర్ల వద్ద నమోదు చేయించుకోవాలని నాటిగా ఆయన ఆదేశించారు. ఎవరైనా ఈ కేవైసీ చేయించుకోకపోతే.. వారి రేషన్ కార్డు తొలగిపోయే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. అలానే ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ పథకాలు కూడా రావని తెలియజేశారు. మండలంలో రేషన్ కార్డుకలిగి వారు ... తప్పనిసరిగా ఈ కేవైసీ నమోదు చేయించుకోవాలని తాహసిల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు నాయక్ కోరారు.

నారా. దేవాన్స్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా విద్యా కమిటీ

చైర్మన్ లోకేశ్ బాబు అన్నసంతర్షణ కేక్ కటింగ్ వస్తూ దానం

ముక్కావారి వల్లి జన సముద్రం స్టాఫ్ మార్చి 21 ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యా శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ బాబు తనయుడు విరంజీవి నారా. దేవాన్స్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా అన్నమయ్య జిల్లా రైల్వే కోడలు నియోజకవర్గం ఓబులవారిపల్లి మండలం ముక్కావారి పల్లి సమీపంలోని జీవనజ్యోతి ఆనంద నిలయం శాశ్వత నిత్య అన్న సమర్పణ ఆలయం (ఆక్రమం)నందు ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యా కమిటీ చైర్మన్ పాణ్యం. లోకేశ్ బాబు బి.విస్ని విద్యాసంఘం మరయు జీవనజ్యోతి ఆనంద నిలయం రైడెజర్ పాణ్యం లోకేశ్ బాబు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారి మనవడు ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ బాబు గారి తనయుడు నారా. దేవాన్స్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా జీవనజ్యోతి ఆనంద నిలయం నందు కేక్ కట్ చేసి పుట్టినరోజు వేడుకలు వయోపూర్ణుల, దివ్యాంగుల, బాల బాలికల, దివ్యాంగుల, మధ్యన కేక్ కట్ చేసి అందరికీ పంచనన్నారని అనంతరం వృద్ధ మహిళలకు, వృద్ధ పురుషులకు, బాల బాలికలకు నూతన వస్త్రాలను అందజేయనున్నారని అనంతరం భారీ అన్నదాన కార్యక్రమం జీవనజ్యోతి ఆనంద నిలయం చైర్మన్ పాణ్యం సుబ్రహ్మణ్యం స్వామి ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతుందని ఫుడ్ ఏజెన్సీ ఆర్గనైజర్ , సిద్ధమ్మ వర్సింగ్ మేనేజర్ రఘురామయ్య ఒక ప్రత్యేక ప్రకటనలో తెలిపారు.



వైసీపీ జడ్పీటీసీ హరినాథ్ రాజుపై సర్పంచ్ ఫిర్యాదు.

డీజీపీని కలిసి ఫిర్యాదు చేసినట్లు సర్పంచ్ వెల్లడి.

లింగపాలెం, జనసముద్రం స్టాఫ్ మార్చి 20 భూముల కొనుగోలు వ్యవహారంపై లింగపాలెం జడ్పీటీసీ హరినాథ్ తనను మోసగించి రూ.1 కోటికి పైగా కాజీసాదాంటూ లింగపాలెం మండలం ములగలంపాడు సర్పంచ్ ఇసుగంటి.రాజేష్ బాబు డిజిపి హరివర్ధన్ కుమార్ గుప్తాకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సంఘటనకు సంబంధించి ములగలంపాడు సర్పంచ్ రాజేష్ గురువారం విలేజ్ కరులకు తెలిపారు. ఒంగోలులోని 22 ఏకీ సంబంధించిన భూములను ఇప్పిస్తానంటూ జడ్పీటీసీ తన వద్ద నుంచి రూ.50లక్షలు ఒకసారి, రెండోసారి రూ. 60 లక్షలు తీసుకున్నాడని తెలిపారు.డబ్బు తీసుకున్న ఈయన భూములు ఇప్పించలేదని,తిరిగి డబ్బులు చెల్లించలేదని పేర్కొన్నారు. తనకు జరిగిన అన్యాయంపై డిజీపీని కలిసి న్యాయం చేయాలని ఫిర్యాదు చేశానని సర్పంచ్ తెలిపారు. వ్యక్తిగతంగా తాను ఆర్థికంగా నష్టపోయానని సంబంధిత పోలీసు అధికారులు తనకు న్యాయం చేస్తారనే నమ్మకంతో ఉన్నానని ఈ సందర్భంగా ఈయన విలేజ్ కరులకు తెలిపారు.డీజీపీకి ఇచ్చిన లిఖితపూర్వక ఫిర్యాదులో జడ్పీటీసీ కి సంబంధించిన పలు వ్యవహారాలపై ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నట్లు సర్పంచ్ తెలిపారు.ఈ ఫిర్యాదుకు సంబంధించిన వివరాలపై డివిస్ని రవిచంద్రన్ విలేజ్ కరులు వివరణ కోరగా సర్పంచ్ ఫిర్యాదు చేసింది వాస్తవమేనని తెలిపారు.దీనిపై దర్యాప్తు చేసి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని డివిస్ని పేర్కొన్నారు.

రాజీవ్ యువ వికాసం పథకంలో నిరుద్యోగ యువతకు చిక్కులు

రేషన్ కార్డ్ లేకపోవడంతో అర్హత కోల్పోతున్న యువత. ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి నిబంధనలు మార్చాలి నిరుద్యోగి తాక్షపల్లి ప్రభుదేవా.

దామరచర్ల మండలం,మార్చి 20.(జనసముద్రం స్టాఫ్):రాజీవ్ యువ వికాసం పథకంలో నిరుద్యోగి యువత ఇల్లి వదకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవటంలో ఇబ్బందులు ఎదురుకుంటున్నారని నిరుద్యోగి ప్రభుదేవా ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో నూతన రేషన్ కార్డులకు అవకాశం కల్పించకపోవడంతో 10 సంవత్సరాలుగా కొత్త రేషన్ కార్డులు దరఖాస్తు చేసుకునే అవకాశం లేక పెళ్లిళ్లు జరిగి వేరుగా నివాసం ఉంటున్న ఎందరో యువకులు ఇంకా తల్లిదండ్రుల రేషన్ కార్డులోనే కొనసాగుతూ వచ్చారని కానీ జటీవల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నూతన రేషన్ కార్డులకు దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అవకాశం కల్పించడంతో నిబంధనల ప్రకారం పాత రేషన్ కార్డులో పేరు డిలీట్ అయితేనే కొత్త రేషన్ కార్డుకు దరఖాస్తు చేసుకునే పరిస్థితి ఉండడంతో పలువురు యువకులు డిలీట్ అప్లై ద్వారా పాత రేషన్ కార్డులో పేర్లు డిలీట్ చేసుకున్నారని కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు యువతకు చేయూతనందించేందుకు స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని తీసుకొని



వచ్చిందని ఎంతో ఆశగా శిక్షణతో పాటుగా సబ్సిడీ రుణాలు లభిస్తాయని ఉపాధి పొందవచ్చు అని ఆశతో ఈ పథకాన్ని దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి యువత ఈ సేవా కేంద్రాలకు వెళ్లే అక్కడ నిర్వాహకులు వివరాలు సమూహం చేసి క్రమంలో రేషన్ కార్డ్ అప్లై వచ్చేసరికి ఇంతకు ముందు పాత కార్డు డిలీట్ అయిన కారణంగా ఆ నిబంధన కొడితే దరఖాస్తులు రిజెక్ట్ అవుతున్నాయని చెప్పడంతో యువకులు చాలా మంది నిరుత్సాహ పడుతున్నారని వెంటనే అధికారులు స్పందించి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ప్రభుదేవా కోరారు.



నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేసిన టీడీపీ నాయకులు

జనసముద్రంస్టాఫ్, మార్చి 20. పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గం వెల్లూర్ మండలంలోని యర్రబాలెం గ్రామంలో గల ఐటిడిఎ స్టాల్ లో 19.3.2025 అనగా బుధవారం ఐటిడిఎ ప్రాజెక్టు అధ్వర్యంలో ఏపీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు రాయంకల కృష్ణ , నలబోతుల రవి, అలవాల రామారావు పలువురు టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



21,22వ వార్డుల లోని

నీటి సమస్యను పరిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే జూలకంటి

జనసముద్రంస్టాఫ్, మార్చి 20, మాచర్ల.మాచర్ల పట్టణం లోని 21,22 వార్డులలో ప్రజల నీటి సమస్యతో ఇబ్బంది పడుతున్నారని మా వార్డులోని బోరు రిపేరు చేయించమని గౌరవ మాచర్ల శాసనసభ్యులు జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి కి తెలియజేయగా వారి ఆదేశాల మేరకు కమిషనర్ వేణు బాబు, చైర్మన్ పోలూరి సరసింహారావు, డిఈ , ఏఈ వారి అధ్వర్యంలో మున్సిపల్ సిబ్బంది గురువారం బోర్లింగ్ రిపేరు చేసి నీటి సమస్య పరిష్కరించటం జరిగింది. నీటి సమస్య తీర్చినందుకు 21,22వార్డు ప్రజల తరఫున మరియు నాతరఫున గౌరవ శాసనసభ్యులు జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి కి 21వ కౌన్సిలర్ ముదిశెట్టి శ్రీనివాసారావు హృదయ పూర్వక ధన్యవాదములు తెలియజేశారు.



అంగన్నాడీలకు నవచేతన ఆదర్శిల లాశిక్షణా కార్యక్రమం

చిట్టేలి జనసముద్రం మార్చి 20 స్టాఫ్ అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలంమార్చి 20 నుంచి 22 వరకు మూడు రోజుల పాటు అంగన్నాడీ కార్యకర్తలకు పోషణ్ టీ - పండా టీ (నవ చేతన - ఆదర్శిల) కార్యక్రమం పై శిక్షణా తరగతులు నిర్వహించమని కేంద్ర ప్రభుత్వం జారీ చేసిన ఉత్తర్వుల మేరకు ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు చిట్టేలి వారి అధ్వర్యంలో వారి అధ్వర్యంలో అంగన్నాడీ కార్యకర్తలకు ఈ రోజు మొదటి రోజు శిక్షణా తరగతులను జ్యోతి ప్రజ్జులన చేసి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిడిపిఓ ఈ. నిర్మల జ్యోతి మాట్లాడుతూ 6 సంవత్సరాల కంటే తక్కువ వయస్సు ఉన్న చిన్నారుల అభివృద్ధి ని నిర్ధారించడానికి నూతన విద్యా విధానం ద్వారా చిన్నారులకు అటాపాటలతో విద్య నేర్చే విధానం పైన శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెండు (చిట్టేల్, పెనగలూరు) మండలాల సూపర్వైజర్ లు పసంధరమ్మ, రాజేశ్వర్, విజయకుమారి, విశాలాక్షి, సురేఖ రాణి పాల్గొన్నారు



13వ వార్డులో నీటి సమస్యను పరిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే జూలకంటి

- ధన్యవాదాలు తెలిపిన వార్డు ప్రజలు

జనసముద్రంస్టాఫ్, మార్చి 20, మాచర్ల. పట్టణంలోని 13వ వార్డు నందు ప్రజలు మంచి నీటికి ఇబ్బంది పడుతున్నారని వెల్లూర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజా దర్బార్ లో స్థానికులు ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి దృష్టికి అర్జీ ద్వారా విన్నవించారు. దీనిపై స్పందించి ఎమ్మెల్యే మున్సిపల్ కమిషనర్ తో మాట్లాడి, ప్రజలకు తాగునీటి కష్టాలు తీర్చి, తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మొటన్ సిబ్బందితో యుద్ధ ప్రాతిపదికన మంచినీటి మోటర్ ను రిపేరు చేయించి, తాగునీటి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. దీంతో ఎమ్మెల్యే బ్రహ్మానందరెడ్డి తీసుకున్న చర్యలకు 13వ వార్డు ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ప్రజా దర్బార్ కు వచ్చిన సమస్యకు పరిష్కారం

జనసముద్రం స్టాఫ్, మార్చి 20, మాచర్ల.నాలుగు రోజుల క్రితం పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయమైన వెల్లూర్లో ప్రజాదర్బార్ నిర్వహించగా మాచర్ల పట్టణంలోని 13వ వార్డు నందు ప్రజలు తాగునీటికి పడుతున్న ఇబ్బంది పై అర్జీ ఇచ్చారు. సమస్య పరిష్కారానికి మున్సిపల్ కమిషనర్లు ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి ఆదేశించగా, మున్సిపల్ సిబ్బంది ఆ ప్రాంతంలో పాడైపోయిన మోటార్ మరమ్మత్తు చేయించి తాగునీటిని అందుబాటులోకి తెచ్చారు.



గంధం బోస్ మరణంపై దర్యాప్తు

కోరుతూ దళిత నాయకులు ధర్నాలు చేశారు.

జనసముద్రం స్టాఫ్ మార్చి 20 జీలుగుపల్లి రాష్ట్ర సరిహద్దు అయిన తాడియాకుల గూడెంలో అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందిన ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ గంధం బోస్ మృతిపై సమగ్ర దర్యాప్తు జరపాలని డిమాండ్ చేస్తూ దళిత నాయకులు ధర్నాలు నిర్వహించారు. ఈ నిరసనలు అధికారుల నిర్లక్ష్యం మరియు జవాబుదారీతనంపై ఆందోళనలను హైలైట్ చేస్తున్నాయి. బోస్ మరణం దాని చుట్టూ ఉన్న పరిస్థితుల గురించి తీవ్రమైన ప్రశ్నలను తీసుకున్న దళిత నాయకులు వ్యక్తం చేశారు మరియు న్యాయం జరిగిందని సరైన దర్యాప్తు చాలా కీలకమని వారు విశ్వసిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ అధికారులు తక్షణ చర్యలు తీసుకుని దళిత వర్గాల ఫిర్యాదులను పరిష్కరించాలని వారు కోరుతున్నారు, ఇలాంటి సంఘటనలు గుర్తించబడకుండా లేదా పరిష్కరించబడకుండా ఉండకూడదని నొక్కి చెబుతున్నారు. ధర్నా కొనసాగుతుండగా, ఈ కేసులో పాదర్థక మరయు న్యాయం యొక్క అవసరాన్ని నొక్కి చెబుతూ, సంఘం సంభలు మరియు మద్దతుదారుల కలిసి ర్యాలీ చేస్తున్నారు. బోస్ ఆకాల మరణానికి దారితీసిన సంఘటనలపై దర్యాప్తు జరపాలనే డిమాండ్పై స్థానిక అధికారులు మరియు నిరసనకారులు చర్యలు జరుపుతున్నందున పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా ఉంది.



సాయి సాధన' కేసు గుంటూరుకి బదిలీ

చల్లూరు జిల్లా జన సముద్రం న్యూస్, మార్చి 20. నరసరావుపేట సాయి సాధన చిట్ ఫండ్స్ ఖాతాదారులు, డిహిజిల్ దారులను భారీస్థాయిలో మోసగించినట్లు వేలూరు సుబ్బారెడ్డి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు నమోదు చేసిన కేసు గుంటూరు లోని 6 వ అదనపు జూనియర్ సివిల్ న్యాయాధికారి కోర్టుకు బదిలీ అయింది. ఈ కేసును గుంటూరు 6వ అదనపు జూనియర్ సివిల్ న్యాయాధికారి కోర్టుకు బదిలీ చేయవలసిందిగా పోలీస్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ మేరకు స్టానిక 13వ అదనపు జిల్లా న్యాయస్థానంలో పాలడుగు పుల్లారావు కుటుంబ సభ్యులు దాఖలు చేసుకున్న ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ కూడా గుంటూరు జిల్లా ప్రధాన న్యాయ స్థానానికి బదిలీ అయింది. ఈ మేరకు బుధవారం నరసరావుపేట 13వ అదనపు జిల్లా న్యాయస్థానం ఏపీపీ మల్లారెడ్డి కోర్టులో రిప్రజెంట్ చేశారు. ఈ కేసులో సంస్థలో పాటు మరో ఆరుగురిని పోలీసులు నిందితులుగా పేర్కొన్నారు. పాలడుగు పుల్లారావు, ఆయన భార్య వాణిశ్రీ కుమారుడు పవన్ కుమార్, కుమార్తె శ్రీహర్షవర్ధిని, అల్లుడు ప్రముఖ హ్యాండ్రోగ నిపుణులు డాక్టర్ నూకవరపు రాజా రమేష్, నకరికల్లు మండలం కండ్లకుంట గ్రామానికి చెందిన గాలికోటయ్యలు ఈ కేసులో నిందితులుగా ఉన్నారు.

దళితులకు ఇంటి స్థలాలు మంజూరు చేయాలని ఆర్డీ కు వినతి పత్రం అందజేసిన జిల్లా ఎమ్మెల్యే ఎస్ నాయకులు



జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 20 (పామిడి) అనంతపురం జిల్లా పామిడి మండల పరధి లో ఉన్న గురిమికోండ కొట్లాల గ్రామ పంచాయతీ నందు ఉన్న ఎస్సీ కాలనీ వాసులకు ఇంటి స్థలాలు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఎస్సీ కాలనీ సమీపాన ఉన్న నర్సే నంబరు 54 నందు 80 సెంట్లు కాళీ స్థలము ఉన్నందున అర్హులైన ఎస్సీ కాలనీ వాసులకి స్థలం కేటాయించి వారికి ఇంటిగృహాల మంజూరు చేయవలసినదిగ కారుచున్నాము. ఈ వివరం పలుమార్లు పామిడి మండల ఎమ్మార్వో కి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగినది. కాని ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదు. కావున దలితులైన మాకు అర్హులైన వారందరికీ గృహాలు కట్టాకొవడానికి స్థలాలు మంజూరు చేయవలసినదిగ ఆర్డీవో కి వినతి పత్రాన్ని ఇవ్వడం జరిగింది. కావున స్థలాన్ని పరిశీలించి మాకు ఇల్లు స్థలాల కేటాయించాలని కోరడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వోఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు చలపతి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సుధాకర్, సురేష్ బాబు, లక్ష్మన్న, రాజశేఖర్, గణేష్, తదితరులు హాజరయ్యారు.

బలభద్రపురం గ్రామాన్ని కాపాడండి - అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి

జనసముద్రం న్యూస్: బిక్రవోలు, మార్చి: 20 తూర్పు గోదావరి జిల్లా బిక్రవోలు మండలం బలభద్రపురం గ్రామంలోని ప్రజలు ఇటీవల ఎక్కువగా క్యాన్సర్ బారిన పడటంపై శాసనసభ్యులు నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి అసెంబ్లీ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అసెంబ్లీలో ఆయన మాట్లాడుతూ అసపర్తి నియోజకవర్గం బిక్రవోలు మండలం బలభద్రపురం గ్రామంలో ఇటీవల దాదాపుగా 200 మంది క్యాన్సర్ వ్యాధి బారిన పడటం చాలా ఆందోళనకరమైన విషయమని ఏ ప్రాంతంలోను లేని విధంగా ఒకే గ్రామంలో రెండు మంది మూడోదల మంది క్యాన్సర్ బారిన పడి ఇప్పటికీ 30 మంది మరణించడం జరిగిందని, దీనికి కారణం అంతబట్టిన పరిస్థితి గత ప్రభుత్వ హయాంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రత్యేక శ్రద్ధతో అప్పటి ఎమ్మెల్యే అవినీతితో నెలకొల్పిన గ్రామం ఇండస్ట్రి అనే ఒక కెమికల్ ఇండస్ట్రి వలననే అని ఆగ్రామస్థులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. నల్లమిల్లికి యూనిట్, క్యాన్సర్ సోదాలాంటి దాదాపు 56 రకాల కెమికల్స్ ఆ పరిశ్రమ నుండి ఉత్పత్తి కావడం దానివలనే ఇటువంటి అనారోగ్య సమస్యలు వస్తున్నాయని ప్రజలు భావిస్తున్నారు. ప్యాక్షరీకి సంబంధించిన ముడిసరుకు, ఉత్పత్తుల రవాణా నిమిత్తం వందలాది వాహనాలు గ్రామంలో ప్రయాణించడం వలన వాయు కాలుష్యం, శబ్దకాలుష్యం వస్తుంది అంతేకాక ప్యాక్షరీ వలన జలకాలుష్యం కూడా జరుగుతుందని అందరూ భావిస్తున్నారు. అనేకసార్లు కోరినప్పటికీ పర్యావరణ శాఖ ఏ విధమైన శ్రద్ధ అక్కడ చూపించడం లేదన్నారు. ఇంతమంది క్యాన్సర్ బారిన పడినందున ప్రభుత్వం శ్రద్ధ తీసుకుని అక్కడ ప్రత్యేక వైద్యశాలను ఏర్పాటు చేసి దీనికి కారణాలను తెలుసుకోవలసిన అవసరం ఉందని కోరారు. ప్రత్యేకంగా పర్యావరణశాఖ, వైద్య ఆరోగ్య శాఖలు ఈ విషయంపై దృష్టి సారించాలని ప్రభుత్వాన్ని సభ ద్వారా కోరుకుంటు న్నానన్నారు.



శ్రీ కోదండ రామాలయం ప్రధమ వార్షికోత్సవం

జనసముద్రం న్యూస్: బిక్రవోలు, మార్చి: 20 తూర్పు గోదావరి బిక్రవోలు మండలం బలభద్రపురం వెలమపేటలో అత్యంత సుందరంగా నిర్మించిన శ్రీ కోదండ రామాలయం ప్రధమ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా వెలమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం వినాయకసీతారామ, లక్ష్మణ, ఆంజనేయ స్వాములవారికి ప్రత్యేక పూజలు జరిపి ఉదయం 5 గంటల నుండి బలభద్రపురం రాయవరం, పందలపాక, కొంపపాలెం, సింగం పల్లి, వెలమ తిమ్మపురం గ్రామాల భజన బృందం వారిచే దైవ నామస్మరణతో ఏకాంశానిర్వహించారు.

వేసవిలో త్రాగునీటి సమస్య తలెత్తితే సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు. వేసవిలో త్రాగునీటి సరఫరాపై వారంలోగా కార్యచరణ ప్రణాళిక రూపొందించండి- అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెట్రిసిన్వి ఆదేశం

జనసముద్రం న్యూస్ ఏలూరు జిల్లా ప్రతినిధి (మార్చి 20) : రానున్న వేసవిలో ఏలూరు జిల్లాలో అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఎక్కడైనా త్రాగునీటి సమస్య తలెత్తితే సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటానని జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెట్రిసిన్వి హెచ్చరించారు. స్థానిక కలెక్టర్లతో గాతమీ సమావేశపు హాటలో గురువారం వేసవిలో త్రాగునీటి సరఫరా, జిల్ జీవన్ మిషన్ పథకాల అమలుపై సంబంధిత శాఖల అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వెట్రిసిన్వి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎక్కడా త్రాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడాలని, సమస్యను ముందుగానే గుర్తించి, సంబంధిత శాఖల అధికారులందరూ సమన్వయంతో ఆయా గ్రామాలలో త్రాగునీటి సమస్య రాకుండా ముందుగానే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలో వేసవిలో త్రాగునీటి సరఫరాపై వారం రోజులలోగా కార్యచరణ ప్రణాళికను రూపొందించి సమర్పించాలని, మండలస్థాయి అధికారులు త్రాగునీటి సమస్యపై ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించి ఎక్కడా త్రాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆర్ డబ్ల్యూ ఎస్ అధికారులను ఆదేశించారు. కాలువలకు నీటిని నిలిపివేసే లోగా జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాలలోని త్రాగునీటి వనరులను పూర్తిస్థాయిలో నింపుకోవాలని, బోర్ వెల్స్ పూర్తిస్థాయిలో పనిచేసేలా చూడాలని, అవసరమైన వాటికి మరమ్మత్తులు చేయించాలన్నారు. ప్రజలందరికీ రక్షిత మంచినీరు అందించేందుకు రక్షిత త్రాగునీటి పథకాలలోని ఫిల్టర్ బెడ్స్ కు మరమ్మత్తులు చేయించాలన్నారు. జిల్ జీవన్ మిషన్ ద్వారా పురోగతిలో ఉన్న 325 పనులతో పాటు, ఇంకా ప్రారంభించిన 108 పనులను కూడా దశలవారీగా చేపట్టి జూన్ నెలాఖరులోగా పూర్తిచేయాలన్నారు. జిల్లాలో జిల్ జీవన్ మిషన్ పథకం ద్వారా ఇంటింటికీ కుకాయి కనెక్షన్ అందించే కార్యక్రమంలో భాగంగా మొత్తం 4 లక్షల 74 వేల 978 గృహాలకు గాను, 4 లక్షల 6 వేల 14 గృహాలకు కుకాయి కనెక్షన్ అందించడం జరిగిందని, మిగిలిన గృహాలకు కూడా నిర్దేశించిన సమయంలోగా



కుకాయి కనెక్షన్లు అందించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. సమావేశంలో జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ కె. భీమేశ్వరరావు, ఐటిడిఎ కె. రాములు నాయక్, ఆర్ డబ్ల్యూ ఎస్, ఇరిగేషన్ ఎన్ఈఓ లు జి. త్రినాథ బాబు, పి. నాగార్జునరావు, డిపిఓ అమరాధ, ఐ సి డి ఎస్. పీడి శారద, డివిపావేటి డా. మాలిని, డ్యామా పీడి కే.వి. సుబ్బారావు, భూగర్భ జలశాఖ డిడి పి. ఎస్. విజయ కుమార్, ప్రభుత్వ పాల్గొన్నారు.

జనసేన పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మార్వో కార్యాలయం నందు చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు

- హాజరైన ప్రభుత్వ అధికారులు, కూటమి నాయకులు



జనసముద్రం న్యూస్ మార్చి 20 (పామిడి) అనంతపురం జిల్లా జనసేన పార్టీ నాయకుడు అహుదా చైర్మన్ డి.సి.వరుణ్ సూచనల మేరకు గుంతకల్లు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ వాసగిరి మణిశంకర్ సూచనలు మేరకు పామిడి మండలం జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ ఎంపీడీఓ ఆఫీసు నందు చలివేంద్రాలు ఏర్పాటుకు ఓపెనింగ్ కి ముఖ్య అతిథులుగా గుంతకల్ ఎమ్మెల్యే గుమ్మనూరు



జయరాం తనయుడు పామిడి ఇన్చార్జ్ గుమ్మనూరు ఈశ్వర్, ఎంపీడీఓ, ఎమ్మార్వో, చేతులు మీదుగా గురువారం రోజున ప్రారంభించడం జరిగింది ఎన్ డిపికూటమి నాయకులు, మండల కమిషనర్ మునోత్ రెడ్డి, బొబ్బి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కత్తిమల ప్రభాకర్, జిలకల సంజీవ్, బొమ్మ మోహన్, చిలకల మధుసూదన్ రెడ్డి, బిజెపి లక్ష్మీదేవి, జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వడ్డే రామ వడ్డే సూర్యనారాయణ, నక్కల రామంజనేయులు, జనసేన పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు శరత్ బాబు, ప్రధాన కార్యదర్శిలు షేఖర్, జగదీష్, బాలుస్వామి, వేణుగోపాల్, సిద్దా, రాజు, భూజావలి, సందిష్ కుమార్, హాజరయ్యారు.



పహురాబాద్ లో ఘనంగా ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ జన్మదిన వేడుకలు.

జనసముద్రం న్యూస్: (మార్చి 20) పామిడి, భాజపా నేత, మాట్లాడిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ జన్మదిన వేడుకలు పామిడిలో కార్యకర్తలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ శ్రేణులు, పార్టీ నాయకులు, ఈటల అభిమానులు కేక్ కట్ చేసి హార్షన్లు తో సందరిలు జరిపారు. ఈ వేడుకలో తెలంగాణ రాష్ట్ర పెరుకు సంఘ కార్యదర్శి అంకెటి శ్రీనివాస్, మాజీ కౌన్సిలర్ పైకే వెంకట్ రెడ్డి, గంగిశెట్టి ప్రభాకర్, సబ్బని రమేష్, గంట సంపత్, బోరగాల సారయ్య, అంకెటి సాయి గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ నాయకులు ఈటల రాజేందర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి ఆయన నాయకత్వంలో బీజేపీ మరింత బలపడాలని ఆకాంక్షించారు. పామిడిలో జరిగిన ఈ వేడుకలు ఉత్సాహభరితంగా, ఆనందమయంగా కొనసాగాయి.



కరీంనగర్: వాగ్డేవి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వికలాంగులకు వాకర్ల పంపిణీ.

జనసముద్రం న్యూస్: (మార్చి 20) కరీంనగర్, కరీంనగర్ వాగ్డేవి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వికలాంగులకు వాకర్ల పంపిణీ చేశారు. వానవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ ఆధ్వర్యం వానవియస్ స్టార్ డైమండ్ కేసి జిఎఫ్ ఇరుకుల్లా రామకృష్ణ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని, వాకర్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని వాగ్డేవి క్లబ్ తరఫున వాగ్డేవి రాజమణి, గంప హరిణి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నర్ కిషోర్ కుమార్, ఇంటర్నేషనల్ ఎన్సార్ ప్రెసిడెంట్ ఆర్.సి. రాధాకృష్ణన్, జె.డి.సి ఉమాదేవి హాజర్ తమ అభినందనలు తెలిపారు. సమాజ సేవలో భాగంగా నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమం అందరి ప్రశంసలు అందుకుంది. వానవి క్లబ్ ఈ తరఫు సేవా కార్యక్రమాలను మరింత విస్తృతంగా నిర్వహించాలని పలువురు ఆకాంక్షించారు.

కరీంనగర్ డైనేజీలో గుర్తు

తెలియని మృతదేహం కలకలం

జనసముద్రం న్యూస్: (మార్చి 20) కరీంనగర్. కరీంనగర్ నగరంలోని బైవాస్ రోడ్డులో ఎస్సీఆర్ విగ్రహం సమీపంలోని నాలాలో గుర్తుతెలియని మృతదేహం కలకలం రేపింది. స్థానికులు చూసి పోలీసులకు సమాచారం అందించగా వారు వెంటనే సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని విచారణ ప్రారంభించారు. పోలీసుల సమాచారం మేరకు మృతదేహం పూర్తిగా కుప్పిపోయి ఉండటంతో గుర్తుపట్టిన పరిస్థితిలో ఉంది. ప్రాథమిక దర్యాప్తు అనంతరం మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతుడి వివరాలను గుర్తించేందుకు పోలీసులు క్షుణ్ణంగా విచారణ చేస్తున్నారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.



విద్యార్థులు పదో తరగతి పరీక్షల్లో మంచి ఫలితాలు సాధించాలి

- ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన టాలెంట్ టెస్ట్ లో విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేసిన డిఇవో

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ మార్చి 20 మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ఎస్ఎఫ్ఐ టాలెంట్ టెస్ట్ అభినందనీయంగానున్న పదవ తరగతి పరీక్షలలో మహబూబాబాద్ జిల్లాను ఫలితాలలో రాష్ట్రంలోనే మొదటి స్థానంలో ఉంచాలని మహబూబాబాద్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రవీందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన టాలెంట్ టెస్ట్ లో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్ఎఫ్ఐ సంఘం బాధ్యులు పోరాటాల్లో కాకుండా విద్యార్థులను పరీక్ష పరీక్షలు క్రమేణా చేసేందుకు టాలెంట్ లాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు.. గతంలో కంటే మెరుగ్గా ఈ విద్యా సంవత్సరం విద్యార్థులకు మంచి ఫలితాలు తెచ్చేందుకు ప్రభుత్వ ప్రైవేటు యాజమాన్యాల కృషి చేస్తాయని తెలియజేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఆధ్వర్య కార్యదర్శులు గంధర్వి జ్యోతి బిన్ను పట్ల మధు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు సింహాద్రి పట్టణ కార్యదర్శి గుర్జర్ రాకేష్ జిల్లా నాయకులు పీరేందర్ వంశీ మహేష్ సురేష్ చందు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చిన మాట మేరకు అన్ని హామీలు నెరవేరుస్తాం. ఎమ్మెల్యే శ్రీ బాలు నాయక్.



మార్చి 20 (జనసముద్రం న్యూస్ చింతపల్లి) చింతపల్లి మండల పరిధిలోని కిష్టరాయినిపల్లి, నుండి PK మల్లేపల్లి, వరకు అదేవిధంగా మోదుగుల మల్లేపల్లి గ్రామాలలో నూతనంగా నిర్మించనున్న సీసీ రోడ్లు నిర్మాణ పనులు మరియు తగ్గవుపల్లి గ్రామం నుండి మోదుగుల మల్లేపల్లి వరకు 4కోట్ల 20 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మించనున్న బీజీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ కి పలు గ్రామాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దేవరకొండ నియోజకవర్గాన్ని ఆన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధిపథంలో ముందుకు తీసుకెళ్లడంకు శక్తివంతమైన లేకుండా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాలనలో గ్రామాలకు మహారథ వచ్చిందన్నారు. రాష్ట్రంలో పాలకుల చేతుల్లో నిరారణకు, నిర్లక్ష్యానికి



గురైనానకగ్రామాల కాంగ్రెస్ పాలనలో క్రమక్రమంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని అన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలులో తెలంగాణ రాష్ట్రదేశానికి దిక్సూచిగా మారిందన్నారు. గ్రామాభివృద్ధి కోసం ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తానన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న పథకాలను గ్రామప్రజలందరికీ చేరేవిధంగా కృషి చేస్తామన్నారు.

కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా నాయకులు, మండల ముఖ్య నాయకులు, మాజీ ఎంపీలు, మాజి జడ్పీటీసీలు, మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, సింగల్ విండ్ల చైర్మన్లు, మాజీ కో ఆప్షన్ సభ్యులు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ శాఖ విభాగం అధ్యక్షులు చిలుక దేవయ్య మునిగూరు, చొప్పురండి మండల అధ్యక్షులు సిపిఐ సరేష్ మాదిగ, ఎం ఎస్ పి మండల అధ్యక్షులు చిలుక దేవయ్య మునిగూరు, చొప్పురండి మండల కళాకారుల అధ్యక్షులు మేకల

ఇంటి ఆస్తి పన్నులను చెల్లించిన వారి వివరాలను ఆన్లైన్లో నమోదు చేయని సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి:- సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కోమటిరెడ్డి చంద్రారెడ్డి



యూదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (మార్చి, 20) జనసముద్రం న్యూస్ బీబీనగర్ లో స్వంత ఇండ్లు నిర్మాణం చేసుకొని ఇంటి ఆస్తి పన్ను చెల్లిస్తున్న వారి వివరాలను ఆన్లైన్లో నమోదు చేయని గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి మరియు పై అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కోమటిరెడ్డి చంద్రారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు గతంలో జిల్లా కలెక్టర్ కు కలెక్టరేట్ లో మరియు పంచాయతీరాజ్ కమిషనర్ కు గురువారం రోజున జిమెయిల్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ తన ఆరు మాసాలనుండి సిపిఎం నాయకత్వం గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి ఆఫీస్ నుండి జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఆఫీస్ వరకు ఆఫీసుల చుట్టూ ఎన్నిసార్లు తిరిగి మాట్లాడినా బీబీనగర్ లోని ఇందిరమ్మకాలని, రెవెన్యూ కాలనీ, రంగారావుపేట, బీబీనగర్ లో స్వంత ఇండ్లు నిర్మాణం చేసుకొని ఇంటి ఆస్తి పన్నులను చెల్లిస్తున్నప్పటికీ వారి వివరాలను రివిజన్ రికార్డులో (ఆఫ్ లైన్) నమోదు చేస్తున్నారని తప్ప, ఆన్లైన్లో నమోదు చేయట్లేదన్నారు. ఇట్టి విషయంపై ఆరు నెలల క్రితమే గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద పార్టీ అధ్యక్షులలో ధర్నా నిర్వహించామన్నారు. ఇట్టి సమస్యను మండల పంచాయతీ అధికారి, డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారి, జిల్లా పంచాయతీ అధికారుల దృష్టికి తీసుకుపోవడంతో జిల్లా పంచాయతీ అధికారి కిందికి మండల పంచాయతీ అధికారికి వీటి

వివరాలను నివేదించాలని కోరగా మండల పంచాయతీ అధికారి సమర్పించిన నివేదికలో ఇందిరమ్మ కాలనీ ప్రభుత్వ స్థలాలని, రంగారావు కాలనీ భూదాన భూమిని వీటిని భవిష్యత్తులో అమ్మకమనే ప్రమాదం ఉందని పేర్కొన్నారు. దీనిపై జిల్లా పంచాయతీ అధికారిని వివరణ అడగగా రెవెన్యూ వాళ్లకు రాశాము, ఇందిరమ్మ కాలనీలో ఇండ్ల పట్టాలు ఎంతమందికి ఉన్నాయో లిస్ట్ కావాలని పంపామని రిపోర్ట్ వచ్చిన తర్వాత ఏం చేయాలనేది చెప్తామన్నారు. బుధవారం రోజున జిల్లా పంచాయతీ అధికారిని సంప్రదించగా మీరు ఎక్కడ ఫిర్యాదు చేస్తాలో చేయండి ప్రభుత్వ స్థలాల్లో, భూదాన భూముల్లో ఇండ్లు నిర్మాణం చేసుకున్న వారి

పీకే మల్లేపల్లి గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాల లో త్రాగునీటి సమస్యను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి: ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్...



మార్చి 20 (జనసముద్రం న్యూస్ చింతపల్లి) చింతపల్లి మండల పరిధిలోని పీకే మల్లేపల్లి గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలకు మంచినీటి సమస్య నెలకొని ఉందని గ్రామ ప్రజలు, పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు గురువారం గ్రామంలో వివిధ అభివృద్ధి పనుల శంకుస్థాపన సందర్భంగా గ్రామానికి విచ్చేసిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ కు పాఠశాల సమస్యలను విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు వారి దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు.



అర్చబ్యాపిఎస్ అధికారులకు కృషి వాటి అధికారులను ఆదేశించారు. పాఠశాల వంటగది లేక ఎండలోనే వంటలుచేయాల్సిన పరిస్థితి నెలకొనడం వంటవారు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. సంబంధిత పిఆర్ఎస్ సిపిఐ సీనియర్ అధికారిని కూడా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆర్. లక్ష్మి, మధ్యాహ్న భోజన చేసే వంట సిబ్బంది ఎంపీడీసో నజాత్, తానిల్లూర్

అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం



శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి విచ్చేసి కళ్యాణం జరిపించు కున్నట్లుగా భక్తులను ఈ కళ్యాణ మహోత్సవం ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఆలవించిన భక్తి పాటలంతగానో

ఆకట్టుకున్నాయి. తమిళనాడులోని వారాయిని అమ్మవారి దివ్య క్షేత్రంలో జరిగిన విధంగా వేద పండితులు స్వామివారి కల్యాణాన్ని జరిపించారు. అనంతరం భక్తులు స్వామి వారికి కట్టు కానుకలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పూల బంతలతో కళ్యాణం పై కూర్చున్న భక్తులు ఆలలాడారు. అనంతరం నారికెలను వేలం పాట పాడి స్వీకరించారు. ఈ కళ్యాణమహోత్సవ కార్యక్రమానికి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి విచ్చేసిన భక్తులకు అలయ కమిటీ నిర్వాహకులు అన్నప్రసాదకార్యక్రమాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేలాదిమంది భక్తులు, అలయ కమిటీ చైర్మన్ ఊరేగింపులో, అలయ కమిటీ సభ్యులు మద్దెలకట్టగోడోడి మాటలతో ఆంజనేయులు, చారి, గ్రామ పెద్దలు వేద పండితులు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మార్పీఎస్ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



అంజయ్య మదిగ ఆధ్వర్యంలో ఆయన చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

చొప్పురండి (జనసముద్రం న్యూస్) గత 30 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ పోరాట ఫలితం నేడు తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసెంబ్లీ సాక్షిగా ఎస్సీ వర్గీకరణకు ఏకగ్రీవ ఆమోదం తెలపడంపై పద్మశ్రీ మండక్లష్ట్ర మాదిగ గురువారం రోజున చొప్పురండి మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బెజ్జంకి అనిల్, చొప్పురండి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ తదితరులు కంకణ్ మాదిగ, రాష్ట్ర నాయకులు గజ్జల రాజేశ్వరి మాదిగ, చొప్పురండి ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు సిపిఐ సరేష్ మాదిగ, ఎం ఎస్ పి మండల అధ్యక్షులు చిలుక దేవయ్య మునిగూరు, చొప్పురండి మండల కళాకారుల అధ్యక్షులు మేకల

రజకులను ఎన్నీ జాబితాలో చేర్చాలని డిమాండ్: నడిమింటి శ్రీనివాస్. - జనీ రిజర్వేషన్ ను 42 శాతం అమలు చేసిన సీఎం రేవంత్ కి ధన్యవాదాలు :- గోపి రజక



జనసముద్రం న్యూస్: (మార్చి 20) హుజూరాబాద్. రజకులను ఎన్నీ జాబితాలో చేర్చాలని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని నేషనల్ ధోబీ రిజర్వేషన్ సంఘం జాతీయ కన్వీనర్ నడిమింటి శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని బుద్ధ భవన్లో గురువారం తెలంగాణ రజక రిజర్వేషన్ సమితి జిల్లా యూత్ అధ్యక్షుడు బుద్ధారం శివకుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... ధారతదేవ్ మాజీ ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ రజకుల

స్థితిగతులపై వచ్చింది 1984లో 56/1984 ఆర్డెన్సును జారీ చేసి రజకులను ఎన్నీ జాబితాలో చేర్చాలని సంకల్పించారని గుర్తుచేశారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేసినందుకు రాష్ట్ర రజక సంఘం ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర రజక రిజర్వేషన్ సమితి అధ్యక్షుడు గోపి రజక తెలిపారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రచారంలో, 2016లో రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో, యువగళం పాదయాత్రలో చంద్రబాబు నాయుడు 2018 ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో బీజేపీ % - % పేరుందూ ఎన్నీ జాబితాలో చేర్చామని హామీ ఇచ్చారని ఈ మాటలను నిలబెట్టుకోవాలని శ్రీనివాస్ స్పష్టం చేశారు. దేశవ్యాప్తంగా ఒకే వృత్తి నిర్వహిస్తున్న ధోబీ కులాలికి భిన్న రిజర్వేషన్లు ఉండటం ఆర్థిక, రాజకీయ, సామాజిక అసమానతలకు దారితీస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపించాలని లేని వక్రంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భారీ ఆందోళనలు చేపడతామని ఆయన హెచ్చరించారు. సమావేశంలో ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు శేతూరి శివన్న, జిల్లా యూత్ సంయుక్త కార్యదర్శి చిహాన్ మహిపాల్, పట్టణ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ మదియల నాగేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేషన్ దండా చేస్తే జైలుకే

పౌర సరఫరాల శాఖ ఎన్నోర్ మెంట్ డిప్యూటీ ఠాకర్లార్ మాచన రఘునందన్



మార్చి 20 (జనసముద్రం న్యూస్ చింతపల్లి). రేషన్ బియ్యం తో ఎవరు దండా చేసినా జైలు కు పంపడం భాయం అని పౌర సరఫరాల శాఖ ఎన్నోర్ మెంట్ డిప్యూటీ ఠాకర్లార్ మాచన రఘునందన్ హెచ్చరించారు. గురువారం నాడు ఆయన చింత పల్లి మండలం కుక్కోడు, వింజమూరు లో చౌక ధరల దుకాణాలను, కిరాణి దుకాణాలను ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రఘునందన్ మాట్లాడుతూ... లబ్ధి దారుల వద్ద అధిక ధరకు రేషన్ కొని అత్యధిక ధరకు కొందరు వ్యక్తులు రేషన్ బియ్యం అమ్ముతున్నారని, వారు ఎంతటి వార్తెనా జైలు కు పంపడం భాయం అని రఘునందన్ హెచ్చరించారు. వింజమూరు లో కిరాణి షాపుల్లో తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఆయా దుకాణాల వారికి రేషన్ బియ్యం కొనవద్దని హెచ్చరించారు. రేషన్

బియ్యం గా అసమానవద్ద స్టాక్ ఉన్న ఓ ఇంటికి తాళం వేశారు. గ్రామం లో ఎవరూ రేషన్ బియ్యం అమ్మువద్దు. కొనవద్దు అని చాటింపు వెయించాలని గ్రామ కార్యదర్శికి సూచించారు.

కాంగ్రెస్ చారిత్రాత్మక నిర్ణయం

- జనీ రిజర్వేషన్ ఎన్నీ వర్గీకరణ బిల్లు ప్రవేశపెట్టిన ప్రభుత్వం - పుల్లర్ చర్చ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అలకుంట్ల రాజు

వీపనగర్ల మండలం మార్చి 20 జనసముద్రం న్యూస్ :

ఎన్నో దశాబ్దాల కాలం నుండి రాజకీయంగా సామాజికంగా ఆర్థికంగా విద్యా ఉద్యోగ పరంగా అన్ని రంగాల్లో అంచవేతకు గురైన బీసీల లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెలుగులు నింపడం తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీలకు ఈ నిర్ణయం చారిత్రాత్మకమని పుల్లర్ చర్చ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అలకుంట్ల రాజు గతంలో పరిపాలించిన టిడిపి, టీఆర్ఎస్ పార్టీలో బీసీలను అణచివేతకు గురిచేసాయని ఆయన అన్నారు. గతంలో ఉన్న 29 శాతం రిజర్వేషన్ ఏకంగా 42 శాతం పెంచుతూ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఉద్యోగ విద్యా ఉపాధి రంగాలలో బీసీల సప్టపోతున్న తరుణంలో ప్రభుత్వం ఎన్నో వర్గీకరణను మూడు విభాగాలుగా చేసిందిని మొదటగా ఎన్నో లోని అత్యంత వెనుకబడ్డ 15 కులాలను గ్రూప్ 1 లో చేర్చింది అదేవిధంగా 18 కులాలను గ్రూప్ 2లో మరో 26 కులాలను గ్రూప్ 3 లో చేర్చి బిల్లును అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టడం మాదిగలలో ఆనందం వెల్లువెత్తుతుందని అన్నారు. ఈ రెండు బిల్లులు తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి శాశ్వతంగా బీసీలు ఎన్నీలు రుణపడి ఉంటారని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఎంతో సాహసోపేతమైన ఈ నిర్ణయం ప్రభుత్వం తీసుకోవడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీవు రోజుల్లో తిరుగు లేదని ఆయన జోష్యం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర మంత్రివర్గానికి ప్రతి ఒక్కరికి ఆయన పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

